



تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية
للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٤

بنك الشارقة شركة مساهمة عامة

أعلن بنك الشارقة، شركة مساهمة عامة، ("البنك") اليوم عن نتائجها المالية الموحدة المرحلية للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٤. ويتضمن هذا التقرير مناقشات الإدارة وتحليل النتائج المالية للمجموعة.

حقق بنك الشارقة بداية قوية لعام ٢٠٢٤، حيث كشفت نتائج الربع الأول زيادة كبيرة في صافي أرباح الفترة ليصل إلى ٨٠ مليون درهم إماراتي. وتُظهر نتائج الربع الأول تحسناً ملحوظاً نتيجة الزيادة في صافي إيرادات الفوائد، والإيرادات التشغيلية، وانخفاض تكاليف التشغيل.

إختار البنك عدم إدراج أرقام المقارنة للربع الأول من ٢٠٢٣ لمنع نشر بيانات مالية مضللة قبل التاريخ الفعلي لفك ارتباط الشركة التابعة اللبنانية في ١ أبريل ٢٠٢٣.

(ملايين الدراهم)	لفترة الثلاثة أشهر المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٤
صافي إيرادات الفوائد	٨٩
الإيرادات من غير الفوائد	٥٤
الإيرادات التشغيلية	١٤٣
صافي خسارة الانخفاض في قيمة الموجودات المالية	-
مصاريف عمومية وإدارية	(٥٨)
الربح قبل الضرائب	٨٤
صافي أرباح الفترة	٨٠

(ملايين الدراهم)	مارس ٢٠٢٤	ديسمبر ٢٠٢٣
مجموع الموجودات	٣٩,٠٤٦	٣٩,٤٦٠
قروض وسلفيات	٢٢,٣٢٧	٢٢,٠٦٨
ودائع العملاء	٢٦,٠١٧	٢٦,٣٤٣
مجموع حقوق الملكية	٣,٥٤٧	٣,٥٠٦
ارتباطات ومطلوبات محتملة	٢,٤٣١	٢,٤٥٤

	مارس ٢٠٢٤	ديسمبر ٢٠٢٣
نسبة القروض غير العاملة (صافي الخسائر الإئتمانية والضمانات)	%٤,٣٥	%٤,٢٩
نسبة تغطية القروض غير العاملة	%٨٥,٣٥	%٨٥,٨٦
نسبة القروض والسلفيات إلى ودائع العملاء	%٨٥,٨٢	%٨٣,٧٧
مجموع نسبة رأس المال	%١٤,٣٣	%١٤,٦٧
نسبة الشريحة الأولى من رأس المال	%١٣,١٤	%١٣,٤٩
نسبة الأهم العادية في الشريحة الأولى لرأس المال	%١٣,١٤	%١٣,٤٩



تقرير مناقشات الإدارة عن النتائج المالية
للفترة المنتهية في ٣١ مارس ٢٠٢٤

يعكس هذا الأداء القوي التزام البنك بالحفاظ على نهج منظم للتمويل والإقراض والفعالية التشغيلية؛ حيث يمتلك سيولة مريحة مع قاعدة ودائع عملاء بلغت ٢٦ مليار درهم (٣١ ديسمبر ٢٠٢٣: ٢٦,٣ مليار درهم)، وبلغت نسبة القروض إلى الودائع ٨٥,٨٢% (٣١ ديسمبر ٢٠٢٣: ٨٣,٧٧%). كما يتمتع البنك برسمة قوية مع نسبة رأس المال تبلغ ١٤,٣٣٪ (٣١ ديسمبر ٢٠٢٣: ١٤,٦٧٪). كما بلغت الشريحة الأولى من رأس المال و نسبة الأسهم العادية في الشريحة الأولى لرأس المال ١٣,١٤٪ (٣١ ديسمبر ٢٠٢٣: ١٣,٤٩٪). ويعكس هذا الأداء المالي السليم أسس الأعمال القوية للبنك إلى جانب الممارسات الرشيدة لإدارة المخاطر.

وتعليقاً على نتائج البنك، قال الشيخ محمد بن سعود القاسمي، رئيس مجلس إدارة بنك الشارقة: "يؤكد أدائنا القوي في الربع الأول من عام ٢٠٢٤ على التزامنا بتوفير قيمة مستدامة طويلة الأجل لعملائنا ومجتمعنا ومساهمينا. وعلى الرغم من عدم اليقين في الاقتصاد العالمي، يستمر الاقتصاد الإماراتي في الازدهار مما يتيح فرصاً للنمو. ويتمتع بنك الشارقة بوضع جيد للاستفادة من هذا الزخم، ويدعمه في ذلك فريق القيادة الجديد الذي يركز على النمو، وتوفير مصادر إيرادات جديدة، وتقديم خدمة استثنائية للعملاء. ويشكل أداء الربع الأول دليلاً ملموساً على فعالية استراتيجيتنا الجديدة، ونتطلع إلى تحقيق المزيد من النمو خلال السنوات القادمة إن شاء الله".

من جانبه علق السيد محمد خديري، الرئيس التنفيذي لبنك الشارقة: "أنا سعيد للغاية بالنتائج المتميزة التي حققناها في الربع الأول من هذا العام، والتي تؤكد بلا شك فعالية استراتيجيتنا الجديدة؛ فقد التزمنا بالمبادئ الأساسية للخدمات المصرفية من خلال تعزيز رأس المال البشري، والتركيز على تطوير الأعمال بإدارة حكيمة للمخاطر، وتقديم حلول مبتكرة للعملاء، وتحسين الفعالية التشغيلية".

وأضاف السيد خديري: "باعتباره واحداً من أقدم المؤسسات المالية في دولة الإمارات، يتمتع بنك الشارقة بإمكانيات هائلة للنمو، وأنا متفائل جداً بشأن آفاقنا المستقبلية. ومع مضيينا قدماً في تنفيذ استراتيجيتنا الجديدة تدريجياً، فإننا نرسي أساساً قوية لتحقيق نمو مستدام في المستقبل".

محمد خديري
الرئيس التنفيذي